

ЗАЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

Высокий суд Ботсваны принимает постановление, разрешающее регистрацию организации гражданского общества для ЛГБТИ

ЖЕНЕВА, 18 ноября 2014 года — ЮНЭЙДС приветствует недавнее постановление Высокого суда Ботсваны, подтвердившее право на регистрацию в стране организации, которая оказывает поддержку лесбиянкам, геям, бисексуалам, трансгендерным лицам и интерсексуалам (ЛГБТИ).

В своем революционном решении суд постановил, что решение правительства от 2012 года об отказе в регистрации этой организации под названием LEGABIBO (лесбиянки, геи и бисексуалы Ботсваны) нарушает права на свободу самовыражения, собрания и объединения, записанные в конституции страны. Это постановление является первым случаем, когда высокий судебный орган в Африке выступил в поддержку свободы собрания и объединения для ЛГБТИ.

«Благодаря смелости организаций гражданского общества и решимости судебных органов Ботсвана направляет нам важное послание, касающееся инклюзивности и свободы», – заявил Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибе.

Ценным уроком, полученным более чем за 30-летний период противодействия ВИЧ, является то, что гражданское общество, в частности организации людей, живущих с ВИЧ и уязвимых к ВИЧ, играет важную роль в укреплении здоровья, достоинства и развития.

В то время как Ботсвана резко расширила доступ к антиретровирусной терапии в последнее десятилетие, показатель распространенности ВИЧ в стране все еще остается одним из самых высоких в мире – 21,9%. В ответ на это Ботсвана реализует национальные стратегические рамки, включающие в качестве руководящего принципа защиту прав человека для всех.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Софи Бартон-Нотт | тел. +41 22 791 1697 | bartonknotts@unaids.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДУ (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнерами для обеспечения максимальных результатов при осуществлении мер в ответ на СПИД. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook и Twitter.